Ypok o Teme

Permmrenne 3aAa4 ¢ TIOMOIIIBEO
KBAAPATHBIX YPABHEHUN
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o1 Tabnuua. MpoBean cTpen
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ABa kopHA OAHH KOpEHDb Her xopueit
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enonHoe KBaApaTHOE
1 1€, HE UMEloLLEee KOPHEN.
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HHOIO YpaBHEHNS
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- AEWCTBUTENbHbBIX KOPHS
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YCHb XOPOIIIO ITOTPYANAUCD,
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‘?;Mﬂvi MMEET MPSMOYTONbHYIO
/. OoHa CTOPOHA Ha 16 MeTpoB
_ Lue apyrow. MNnowaab y4acTtka paBHa
‘ 0 m2. Hanan nepuMeTp yyacTtka u
"Ey"éHam CKOJIbKO LUTYK NeHo6/10KoB Tebe

~ MOHaAobuTCa AN CTPOUTENbCTBA A0Ma,

ecnu AsMHa oaHoro 6s10ka 4 MeTpa.
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asi TOpOHa

Haab nnn 720 m2

_:'S'g
-720 *_-‘784
D>0y '.a--" UMEET [ABa AENCTBUTENbHbIX Pa3/IMYHbIX KOPHS

;.: (=2C ﬁ-BEr— HE YAOBNETBOPSIET CMbICIY 3a4auu
“ZEM-onHa CTOPOHa
J,leE;b16 36M — Apyrasi CTOpOHa
~ 2) P=2(20+36)=112 ™
3) 112:4=28 (wT) 6N10KOB NOHAAOOUTCSH
OTBeT: 28



Iloxka 0yJib103epbl POIOT KOTJIOBAHy CIECHIUTE
Kynuth 28 1neno6,10koB.




Kyoa »Xe noexartb 3a neHobrnokamu 7

OT TBOEro gomMa Ha ceBepe HaxoamTcs 3aBog B, a Ha BoCTOke —
3aBog A. PaccTtosiHne mexay 3aBogamu Ha 3 KM bornblue, YeM OT
TBOEro AomMa Ao 3asoaa A 1 Ha 6 kv bonblue, Yem Ao 3aBoda B.
Kakoe paccTtosiHne Tebe HyXXHO npoexaTb, YTOObI KynuTb OOk Ha

3aBoge A? CKonbKo geHer Tbl 3annaTtullb BOAUTENO, ecnu 3a 1Kv
oH npocut 200 py6.7?




PeweHue

X KM — pacCTosAHMe MeXay 3aBogamMu.
(x-3) KM — paccTosHue go A
(x-6) Kkm — pacctosiHne go B
Mo Teopeme lNundparopa
(X-6)7+(x-3)*=x?
x?-12x+36+ x2-6x+9- x*=0
x2-18x+45=0
(x-9)%-81+45=0
(x-9)*=36
X-9=6 X-9=-6
x=15 x=3
3-6<0, 3Ha4nT He yOOBIIETBOPSET CMbICY 3a4a4yun
1)15-3=12 KM HYXXHO npoexaTb 40 3aBoga A.
2) 12+5=60 (y.e.) 3annatnTb BOAUTESO

OTtBeTt 12 km; 60 y.e.

X-6




Tebe HYXXHO KynnTb 28 NeHOBIOKOB Y OAHOro U3 TPeEX

NnocTaBLLUMKOB 3aBoaa A.

LleHbl 1 ycnoBust AocTaBku NpuBeaeHbl B TabnuLe.
CKONnbKO Y.e. HY>KHO 3anfaTuTb 3a camylo AeLUeByo MOKYMKY C

OOoCTaBKoON?
[NocTaBWwnK | CTOMMOCTb CtommocTb | [lononHUTenbHblE
NneHoboKoB OOCTaBKN yCIoBunA AOCTaBKN
(py6.3a 1 WT.) (py6b)

1 100 600
[1pu 3aka3e ToBapa Ha

2 1 20 350 cymmy cBbliwe 3000
gocTtaBka becnnaTtHad

3 1 1 O 300 [Mpn 3akase ToBapa Ha
cymmy cBbiwe3500
aocTtaBka becnnaTHas




PeweHue

1)28+100+600=3400(y.e) Hy>XHO 3annaTtnuTb 1 NOCTaBLLUKY.
2) 28°120=3360(y.€.) Hy>KHO 3anfiaTuTb 2 NOCTaBLLUKY.
3360>3000, 3HauuT gocTaBka becnnartHas

3) 28+110=3080(y.e.)

3080<3500, 3HaunT nnaTtum 3a OOCTaBKYy

4) 3080+300=3380(y.€.) Hy>KHO 3annaTtnUTb 3 NOCTaBLLUKY.

OTBeT: 3360 y.e., nokynaem rneHobmnokn y BTOporo
nocTaBLLUMKa.



[MlocMoTpuTe, Kakon 3amevaTesibHbIN
AOM Mbl CMOITIU CerogHs NoCTpoOUTb.




OTBeTbLTE Ha BOMNPOCHI

o [loHpaBunca nn sBam ypok?
o YTO HOBOro Bbl Y3HaNM Ha ypoke?

o KTO 13 y4yeHbIX OpeBHOCTU 3aHMMarCS
MONCKOM peLLUeHUN KBaapaTHbIX YpaBHEHNIN?



J[loMallHee 3aaaHue .
MHaycckada 3agava

«Ha aBe naptnu pasbuBLLACD,
3abaBnsinncb 06e3bsiHbI.
YacTb BOCbMad MX B KBagpaTe
B polle Beceno pe3suniach
KpMKOM pagoCTHbIM ABEHaaLaTh
Bo3ayx cBeXxuun ornaiuanm...
BMecTe CKOMbKO Tbl MHE CKaXXelllb,
O6e3bsH TaM 66110 B poLle?»



Cnacnbo 3a ypok!
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